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13ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA EM 29 DE JULHO DE 2024. 

Aos vinte e nove dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezesseis 
horas, no Plenário João Rossito, realizou-se a presente sessão ordinária, presidida pelo 
Vereador Horacio Carmo Sanchez, secretariada pela Vereadora Sidnéia Monte, e com 
a presença dos seguintes Vereadores: Damião Rogério de Sousa, Édison Fernando da 
Silva, Ivanildo de Oliveira Lins, Jean Glei Rubio Tomaz, Ronaldo Rodrigo Venturi, 
Valentim Aparecido Fargoni e Waldir Siqueira. A seguir, o Vereador Waldir Siqueira 
procedeu à leitura de um trecho da Bíblia. Foi aprovada, por unanimidade, a ata da 
sessão ordinária de 10 de julho de 2024. A senhora Secretária realizou a leitura das 
correspondências recebidas de diversos, as quais ficarão arquivadas na secretaria da 
Câmara Municipal.  PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS VEREADORES (A): 
VEREADOR JEAN GLEI RUBIO TOMAZ. Indicação, dispondo sobre solicitar do 
Consultor de Relacionamento Especialista da CPFL, o senhor Julio Cesar de Oliveira, 
para que realize a poda de árvore localizada na Rua Antônio Menzani, nº 28, no Jardim 
Menzani. Indicação, dispondo sobre reparar a iluminação pública na Praça Brasil. 
VEREADOR WALDIR SIQUEIRA: Indicação, dispondo sobre disponibilizar mais dois 
funcionários no cemitério, para auxiliar nos sepultamentos. Discussão: A indicação foi 
discutida pelo Vereador Waldir Siqueira. Decisão: Aprovada por unanimidade.  
ORADORES: Após a desistência do Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi, foi realizada 
a inscrição para Oradores na seguinte ordem: o primeiro, Vereador Ivanildo de Oliveira 
Lins; o segundo, Vereador Édison Fernando da Silva, sendo aparteado pelo 
Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi e pelo Vereador Ivanildo de Oliveira Lins; o 
terceiro, Vereador Waldir Siqueira, sendo aparteado pelo Vereador Ronaldo Rodrigo 
Venturi. ORDEM DO DIA: Foi aprovado, por unanimidade, o requerimento de Urgência 
Especial, de autoria dos Edis, para apreciação do Projeto de Lei do Executivo nº 
035/2024 – Processo CM. nº 143/2024. PROCESSO CM. Nº 121/2024, DE 26 DE 
JUNHO DE 2024. INTERESSADO: Vereador Horacio Carmo Sanchez. ASSUNTO: 
Dispõe sobre denominar o próprio público municipal no Conjunto Habitacional Antônio 
Moreira de Escola Municipal Ernesto Spilla. DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
PROCESSO CM. Nº 139/2024, DE 17 DE JULHO DE 2024. INTERESSADA: Prefeitura 
Municipal. ASSUNTO: Dispõe sobre ampliar, junto à estrutura Administrativa da 
Prefeitura Municipal, 1 (um) emprego de Médico Cirurgião Geral, de provimento efetivo, 
pelo regime celetista, e extinguir do Quadro de Cargos/Empregos da Prefeitura 
Municipal 1 (um) cargo de Médico Plantonista. DISCUSSÃO: O projeto foi discutido pelo 
Vereador Édison Fernando da Silva. DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
PROCESSO CM. Nº 141/2024, DE 17 DE JULHO DE 2024. INTERESSADA: Prefeitura 
Municipal. ASSUNTO: Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial no valor de 
R$ 477.500,00 para Estruturação da Rede de Serviços do Sistema Único de Assistência 
Social – SUAS – Reforma de Centro Público de Convivência – CC. DISCUSSÃO: O 
projeto foi discutido pelo Vereador Édison Fernando da Silva e pelo Vereador Horacio 
Carmo Sanchez. DECISÃO: Aprovado por unanimidade. PROCESSO CM. Nº 
142/2024, DE 25 DE JULHO DE 2024. INTERESSADA: Prefeitura Municipal. 
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ASSUNTO: Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 
800.000,00 para atender as despesas de custeio da Educação Básica da rede municipal 
de ensino. DECISÃO: Aprovado por unanimidade. PROCESSO CM. Nº 143/2024, DE 
26 DE JULHO DE 2024. INTERESSADA: Prefeitura Municipal. ASSUNTO: dispõe 
sobre abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 100.000,00, oriundo de 
emenda parlamentar impositiva, de autoria da Deputada Marta Costa (PSD), destinado 
para custeio na aquisição de materiais e medicamentos para a manutenção dos serviços 
de saúde. DISCUSSÃO: O projeto foi discutido pelo Vereador Ronaldo Rodrigo 
Venturi e pelo Vereador Horacio Carmo Sanchez. DECISÃO: Aprovado por 
unanimidade.  EXPLICAÇÃO PESSOAL: Após a desistência dos Vereadores Damião 
Rogério de Sousa e Jean Glei Rubio Tomaz, fizeram uso da palavra na seguinte ordem 
de inscrição: o primeiro, Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi; e o segundo, Vereador 
Horaci Carmo Sanchez. Por fim, o Presidente encerrou a sessão às dezessete horas 
e dezesseis minutos, comunicando que a próxima sessão ordinária será realizada no 
dia doze de julho, às dezesseis horas. Lavrada esta ata, será assinada após aprovada 
pelo Plenário. 
 
 
 
 
 
 

 
 
 


